



## Науковцям НТУУ «КПІ»

Шановні друзі, колеги!

Щорічно у травні наша держава відзначає День науки, вшановуючи творців науково-технічних надбань. Багатотисячний колектив науковців, педагогів, аспірантів та студентів нашого університету робить свій достойний внесок у розвиток економіки України, у підвищення іміджу нашого університету у світі.

Науковці Київської політехніки завжди йшли і йдуть в ногу зі світовими досягненнями, сприяючи становленню нашого закладу як дослідницького університету. Ще більшим науково-технічним результатам сприятиме нещодавно створений науковий парк «Київська політехніка». Створення цього наукового парку стало результатом тривалого процесу пошуку, ефективних організаційних форм, інноваційної діяльності, набуваючи значення загальнонаціонального проекту.

Шановні колеги! Дозвольте від щирого серця привітати вас з міжнародним Днем науки і побажати вам міцно тримати прапор першості серед вищих навчальних закладів України. Бажаю міцного здоров'я, творчої наснаги, здійснення всіх ваших творчих задумів.

Ректор М.З. Згуровський

## Створено корпорацію "Науковий парк "Київська політехніка"

Урочисте підписання установчої угоди про юридичне створення корпорації «Науковий парк "Київська політехніка"» відбулося 15 травня в НТУУ «КПІ». Засновниками корпорації виступили Державне підприємство Держінвестицій «Національний центр впровадження галузевих інвестиційних програм» та університет «КПІ». Відповідно підписи під документом поставили представник Держінвестицій А.А. Зацепін та ректор університету М.З. Згуровський. Церемонію своєю присутністю вшанували віце-прем'єр-міністр України Д.В. Табачник, міністр освіти і науки України С.М. Ніколаєнко, голова Державного комітету України з інвестицій та інновацій В.А. Івченко, радник Президента України О.О. Зінченко, представники облдержадміністрації, керівники великих підприємств, науковці, освітяни тощо.



Зліва направо: В.А. Івченко, С.М. Ніколаєнко, Д.В. Табачник, М.З. Згуровський

Д.В. Табачник назвав створення першого в Україні наукового парку подією національного значення. Він висловив сподівання, що діяльність нової інноваційної структури з випуску високотехнологічної продукції та виведення її на зовнішні ринки без пільгової підтримки держави здійснить прорив у національній економіці на рівні кращих зарубіжних аналогів.

М.З. Згуровський у слові-відповіді зауважив, що в НТУУ «КПІ» цінують довіру уряду щодо здійснення на базі університету пілотного проекту зі створення та діяльності наукового парку. Він упевнений, що напрацьований тут позитивний досвід набуде розповсюдження по всій Україні. «Примемно, – зауважив він, – що до проекту долучаються регіони: Вінницька область – у галузі енергозберігаючих технологій, Львівська – у сфері високотехнологічного приладобудування, Київ – стратегічного розвитку».

Він ще раз означив відмінності між цілями і завданнями наукового парку та технопарків, що вже не один рік існують в Україні. Технопарки здійснюють проекти загальнонаціонального масштабу, які відбирає Кабінет Міністрів та надає їм певні преференції. У той же час масова інноваційна діяльність залишається без законодавчого супроводження. Саме інноваційна діяльність здатна забезпечити високу рентабельність взаємодії організацій-партнерів, що дозволяє їм успішно працювати без пільг з боку держави. Нині 18 вітчизняних та міжнародних компаній є партнерами наукового парку «Київська політехніка» (НП). На закінчення М.З. Згуровський закликав присутніх разом уникати помилок та досягати успіхів.

Голова Вінницької облдержадміністрації О.Г. Дамбровський поінформував присутніх про інвестиційну стратегію розвитку області. За підсумками минулого року область увійшла в трійку найбільш динамічних областей України. Він окреслив можливості, які можуть бути використані в рамках НП, зокрема, модернізація міжнародних транспортних коридорів (їх чотири загальноукраїнського значення перетинаються на території області). Цікавою також видалася інформація про виділення земельних площ на території міста для створення технопарку та будівництва наукового містечка. Доповідач наголосив, що НП має виступати системним інтегратором наукового потенціалу Києва і регіонів.

С.М. Ніколаєнко назвав створення НП кроком у напрямі науки «живої», яка слугує людям, та повідомив про напрацювання міністерства для нормативного забезпечення діяльності дослідницьких університетів й інноваційних центрів.

В.А. Івченко, голова Держагентства з інвестицій, навіс сумні цифри: частка України у світовому випуску високотехнологічної продукції складає 0,1% (Росії – 0,3%). Тож стратегічний курс державної політики – інноваційно-інвестиційна модель розвитку України. НП, упевнений він, є проектом загальнодержавного значення, його реалізація має забезпечити неперервність ланцюга від народження наукової ідеї до створення інноваційної продукції і виведення її на міжнародні ринки.

Від академічної спільноти підписання угоди привітав академік НАН України Я.С. Яків. Він побажав НП успішної діяльності.

Присутні також оглянули експозицію НП, де представлені зразки продукції, виготовлені компаніями-партнерами наукового парку.

Підсумовуючи, Д.В. Табачник нагадав, що дорогою подує той, хто крокує. Науковий парк «Київська політехніка» вже зробив перший крок.

Н.Вдовенко

## ВІТАЄМО!

### Нагороджені Почесною грамотою Вченої ради

За успіхи в науковій роботі та з нагоди Дня науки

1. БЕЗВЕСІЛЬНА Олена Миколаївна – професор приладобудівного факультету
2. МЕЛЬНИК Вікторія Миколаївна – доцент факультету біотехнології та біотехніки
3. МИГИЛЕНКО Володимир Геннадійович – завідувач кафедри інженерно-фізичного факультету, д.т.н., проф.

За успіхи в науково-організаційній роботі та з нагоди Дня науки

1. ГЕРМАШ Людмила Павлівна – заступник декана фізико-математичного факультету, д.т.н., проф.
2. ЛЮБЧИК Геннадій Миколайович – заступник директора НТЦ «ЕКОТЕЗ»
3. МИКИТЕНКО Володимир Іванович – заступник декана приладобудівного факультету з наукової роботи, доц.
4. МИХАЙЛЮК Антон Юрійович – заступник завідувача кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем ФПМ, доцент, к.т.н.
5. СУНДУЧКОВ Костянтин Станіславович – заступник директора інституту телекомунікаційних систем

6. ФЕДОРОВА Ірина Ігорівна – заступник декана факультету соціології
7. ШИШКІН Володимир Анатолійович – головний інженер органу сертифікації ММІ

За значний внесок у сфері винахідництва, інновацій та захисту інтелектуальної власності

1. ГЕРШУН Олександр Наумович – старший науковий співробітник ТЕФ
2. КУЗНЕЦОВ Юрій Миколайович – професор механіко-машинобудівного інституту
3. ПИСЬМЕННИЙ Євген Миколайович – декан теплоенергетичного факультету
4. ПОПОВИЧ Микола Гаврилович – завідувач кафедри ФЕА
5. РИЖОВ Роман Миколайович – доцент зварювального факультету
6. РОМАНЕНКО Емма Петрівна – провідний інженер відділу промислової власності
7. ШМИРЬОВА Олександра Миколаївна – старший науковий співробітник НДІ прикладної електроніки

Перший ярмарок інноваційних пропозицій наукового парку «Київська політехніка» (НП), зорганізований спільно з Київською торгово-промисловою палатою (ТПП) за підтримки КМДА, відбувся 16 травня на базі НТУУ «КПІ». Експозицію урочисто відкрили ректор університету М.З. Згуровський, заступник голови КМДА С.Г. Зімін та президент ТПП М.В. Засульський.

У каталозі інноваційних пропозицій представлено понад 100 розробок науковців університету та партнерів НП у таких напрямках, як модернізація електростанцій, відновлювані джерела енергії, новітні ресурсозберігаючі технології, машинобудування та приладобудування, розвиток високоякісної металургії, нанотехнології, мікроелектроніка, інформаційні технології, телекомунікації, розвиток біотехнології, охорона і оздоровлення людини і навколишнього середовища та ін. Впровадження цих розробок дозволить покращити екологічну ситуацію та здоров'я населення, зменшити собівартість продукції та залежність нашої країни від зовнішніх енергоносіїв, що призведе до збільшення її конкурентоспроможності на зовнішньому ринку та виведе Україну на рівень передових держав світу.

У пленарному засіданні, яке відбулося в залі засідань адміністрації, взяли участь представники вітчизняних ділових та наукових кіл, зокрема з регіонів – Одеської, Житомирської, Донецької, Дніпропетровської областей, зарубіжні гості – з Росії, Білорусі, Чехії, Словаччини, Словенії, представники посольств Румунії, Куби, Угорщини, Азербайджану, Чехії та ін. Вони обмінялися своїми напрацюваннями і подальшим баченням інноваційного розвитку економіки, гармонійного поєднання інтересів бізнесу, науковців і держави. У роботі ярмарку також взяли участь керівники міністерств промислової політики та економіки, ТПП, НАН України, КМДА та ін.

Ректор університету М.З. Згуровський, презентуючи розробки, представлений у виставковій залі НП, наголосив, що найбільш зручним простором для співпраці науки, виробництва і бізнесу є науковий парк. Він ознайомив присутніх з його складовими та особливостями функціонування.

Непідробну зацікавленість викликали розробки «Дім майбутнього», представлений колективом ІЕЕ (керівник проф. А.В. Праховник), та струменеве-нішова технологія спалювання палива, представлена М.З. Абдулінім (ТЕФ). У ході ярмарку відбувся конкурсний відбір кращих інноваційних пропозицій. Серед інших відзнаки і грошові винагороди отримали: проф. М.О. Дикий (ТЕФ) – за газотурбінну технологію «Водолий», проф. В.П. Чвірук (ХТФ) – за електрохімічні газові сенсори, проф. Я.М. Корнієнко (ІХФ) – за органо-мінеральні добрива нового покоління та технологію їх виробництва. Ректора НТУУ «КПІ» М.З. Згуровського було нагороджено Почесною відзнакою президії Київської торгово-промислової палати за вагомий внесок у розбудову економіки України.

У підсумку, учасники та гості ярмарку дійшли спільної думки: шлях України до Європи лежить через втілення нових технологій, інновацій та залучення інвестицій. НТУУ «КПІ» презентував розробки, пропозиції, проекти, які можуть розраховувати на втілення не тільки на вітчизняних підприємствах, ще раз підтвердивши своє лідерство серед вітчизняних закладів вищої освіти.

Н.Вдовенко



Вручення дипломів переможцям ярмарку

## ВІТАЄМО

Ігнатова Ігоря Анатолійовича, Борисенко Алду Олегівну – студентів 6 курсу ФБТ (кафедра біотехніки та інженерії), з перемогою у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт із природничих, технічних і гуманітарних наук.

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Створено корпорацію "Науковий парк "Київська політехніка"

Ярмарок інноваційних проектів у КПІ

2 Екобудинок – помешкання майбутнього

Команда ФПМ – призер олімпіади

Засідання Вченої ради

Проведення занять на підприємствах

3 Кафедри ФХОТМ – 30!

4 Виставка у ЦКМ

Студентський відпочинок

Увага, конкурс!





